

澳門短宣隊分享

2011年9月

李國偉(Panda)：

雖然因工作關係，我只能參與星期六的旅程，但仍獲得不少引起我感受的片段，現與大家分享其中兩個片段。

當我們到達澳門，正乘坐巴士前往第一個目的地期間，我驚訝地發現有很多穿上校服的年青人從一間娛樂場前往巴士站。原來娛樂場旁是一間中學，很多學生需要經過娛樂場正門出入。此種景象實在不可能出現於香港這個設置投注站也引來強大反對聲音的地域。在這種彷彿視賭為平常事，價值觀扭曲的地區，敢問我們這班負責上傳講天國福音這普世使命的基督徒，如何為主回應呢？

星期六晚我提早回港，與我同行的播道成人教育中心凌雅芝校長與我分享一些在當地宣教的生活點滴。她平日生活頗為簡單，沒有什麼娛樂，進餐獨孤一味，平日花上大量精力處理公務，只當有短宣團隊來訪，「啲短宣隊『帶』我出去食嘢，出去玩！」談着談着，我倆沉默，生活忙碌，第二天還要早起牀，往教會分享的凌姑娘入睡了！從這一途，我窺見一個努力事奉神，努力服事這個青少年犯罪率上升9成、離婚率急升、貧富懸殊、只有百分之一人口是基督徒的澳門宣教士實在辛勞。願意神大大加力予澳門的同工，讓他們歡呼收割！

旅程雖短，得着良多。願我們一同為澳門禱告！

曾遠媚(Mandy)：

在這個旅程，我看見上帝的恩典。從百多年前上帝帶領馬禮遜來到澳門，把福音帶到中國，直到今天有很多宣教士，例如成教的三位同工，她們放棄自己的一切，全心為上帝工作，我看見上帝的工作，而且祂很愛澳門，縱然澳門有很多不可愛的地方，上帝也沒有放棄他們。

我亦看見上帝也在我們團隊中，我們團隊中每個人都很獨特和不同，但因為上帝，我們走在一起，有一些隊員遇到困難也要參加短宣，無論只有半天或多次往返，也要參加，為什麼呢？一切都是上帝的恩典。

何志勇(何伯)：

在短宣的整個旅程當中，令我最為深刻的是回程時候在街上聽到一班十四五歲青年人在唱詩歌，覺得這一班人是澳門未來成為新一代興起福音工作的接班人。我甚為喜悅。過去的兩天，我聽到成人教育中心的同工表達澳門的人口有52萬，但只有1%都不足的人是基督徒。有十分多的澳門人仍未知道過基督教福音的存。在一個在歷史上出名給傳教士為傳福音入中國的踏腳石居然有人未知道過福音。所以，我十分欣賞這群年青人。縱然我不知道他們是短宣隊還是澳門那1%的基督徒，但看到他們對傳福音的投入及委身、對澳門的福音需要有負擔，盼望澳門能夠成為上帝繼續工作及被祝福的地方。

澳門傳福音的人少，就如經上所記「收的莊稼多，作工的人少。」在這1%裡有多少能夠被上帝呼召，成為上帝合用作牧養工作的人，成為傳道者呢？這樣一比較下，香港一般教會在牧養跟進傳福音的資源上已相當不缺。所以，一方面需要珍惜上帝給予厚恩家的恩典，另一方面亦記念澳門福音工作的需要。

林英珠(Rebecca)：

參觀馬禮遜墓，我想到馬禮遜：一個完全不認識中國此地方的人，竟然願意如此委身來宣教。

澳門正經歷由賭業轉變成國際性城市中，政府要靠賭業賺錢。今天這麼繁華的景象，賭業影響當地人質素，心靈空虛。

在成教同工的分享中，知道澳門人比較慢熱，心很單純，環境的轉變給澳門人心靈空虛。他們需要基督教的正確價值觀。

遇到有一個做醫生的姊妹，她的爸爸剛離世。我與這位姊妹傾談自己的經歷，如何面對母親的離世。原來，我經歷過才懂得去安慰別人。回想當時我埋怨神，但現在卻明白神為什麼要給這個苦難自己。

劉仲堂(Alex)：

在參觀馬禮遜墓的時候，我回想馬禮遜 200 年前來華宣教，首站就是澳門了。現在福音已傳入中國，但澳門仍是被稱為石頭地。

及後在成教與三位宣教士交通，得知澳門近年來的改變很大，從一個簡樸的城市變為今天這麼繁華的景象；可是，澳門的市民卻比以前更受賭博之風氣影響，他們也因此更需要福音。我非常感謝神，神沒有因石頭地而放棄澳門，三位宣教士仍然非常努力。我知道他們也需要我們的代禱和協助，若我們有甚麼專長，可以當義務教師，協助成教的事工發展。

嚴智明(Isabella)：

星期日早上，我們經拱北過關後，來到播道會澳門福音中心參加主日崇拜。剛踏入福音中心，令我印象最深刻，就是聚會的地方。這裡彷彿我初信主時的教會，位於一幢大廈內的一個細小單位，可容納大約四五十人一起聚會，充滿濃厚的家庭氣氛。崇拜後的交通，了解教會人手雖然不多，但各人很有默契，互相配搭，一起事奉，令我十分欣賞。

賴俊傑：

澳門是一個文化濃厚，盛世繁榮地方。她亦是嚴重受到賭業影響的地方。在這次短宣中，深感到賭業歪曲了人的核心價值，令她成為福音的硬土。然而，教會縱然人少，但信徒、傳道人和宣教士們懇切的禱告卻讓我們感動。主是愛澳門的，讓我們也學習多為未得福音的人禱告。

黃智康(Keith)：

當見到馬禮遜教堂比其他教堂簡陋，我反省到建立教堂是否為了旅遊業嗎？這信仰觀念是否錯了？若真是要在澳門繼續為主作工，需要由對灌輸正確的基督教觀念著手。

在成教同工的分享中，知道澳門人比較慢熱，而且純樸。澳門正轉變成國際性城市，香港也經歷過這種轉變，從純樸變成繁榮，從鄰居如家人變成重門深鎖，從「助人為快樂之本」變成「幫了你，我有咩益處？」作為香港人，要如何分享在聖經中學會面對這種環境轉變給澳門人呢？

許麗儀 (Emily)：

出發之前，一直覺得今次比以往在國內的短宣容易得多。完成後，我才體會到另一種難處。國內的短宣面對的群眾一般都很願意跟你分享他們的經歷，彼此總在很短時間之內就建立到一份感情。但這次接觸會眾時，卻隱約感覺他們都有一道牆。雖然活動中大家都打成一遍，但當活動完結，卻不知如何跟他們溝通，好像很難去接觸他們。即使我有機會跟一位年輕人傾談，所談的都是一些很閒話家常的話題，令我深覺要與他們建立友誼和信任，向他們傳福音，並不是一朝一夕的事，更不是一件容易的事。雖然澳門大概比國內很多地方富裕，但有感他們心靈上更貧乏，這似乎比經濟上的援助要困難得多。

代禱事項：

1. 為播道成人教育中心的同工(凌雅芝校長、朱麗娟校牧及杜詩雅姑娘)禱告，求神賜她們身心靈健康，並有智慧與力量面對成教的事工與發展。
2. 為在澳門新教育資助政策下引發的種種嚴峻挑戰代禱。為新的課程已獲審批感恩。
3. 為成教陸續開展的工作禱告：「親子教育 Playgroup 室」、「Lady 小組」、「男士小組」、「澳門媽媽團契」、「學習友導補習服務」及 2012 年 1 月開始的主日下午崇拜代禱，求主為預備所需人手及資源。
4. 為 11 月 5 日(六)下午 1:30 於香港馬灣舉行的「播道行 2011 遠足籌款」禱告。求主感動更多弟兄姊妹參與，又能籌得所需費用，以發展成人教育中心。(歡迎會眾報名或贊助參與之會眾，詳情請參閱接待處長枱上的單張)。
5. 求神帶領厚恩，讓我們知道可如何參與澳門的福音工作。又感動更多弟兄姊妹興起，為主作工。